EXAMEN ELECTRONICA ANALOGICA.- CONVOCATORIA SEPTIEMBRE 2009
2" CURSO INGENIERIA TECNICA EN ELECTRONICA INDUSTRIAL

APELLIDOS Y NOMBRE:
Sea el circuito de la figura 1 )
4 el 3 =N 3
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La fuente de tension V1 es ideal de forma de onda cuadrada.

Los diodos DI v D2, cuando conducern, tienen una caida de tension practicamente constante de
valor Ep.

El valor de RL representz la resistencia intemna de 12 bobina.

El coeficiente de autoinduccion de la bobina es de ImEL

L.a resistencia R2 vale 47 chmios.

La capacidad es lo suficientemente elevada como para suponer la tension  v{3) constante, a
efectos del célculo de las corrientes en los elementos del circuito.

Se realizan las signientes medidas:

Vine=0 Viac= 100 v. Frecuencia=20Khz, Vape=49 v. Vapc=47 v. * 1(3 P '35 v,

(Ve ae = valor eficaz de la componente alterna de Ta funcidn. Vxape = valor medio.)

Forma de onda de la tension V1(1) » | En hoja aparte
Forma de onda V2(t), teniendo en cuenta Ep . | Enhoja aparte
Valor eficéz de la c.a. de V2(t) ] 0w
Valor medio de la corriente a través de R2 . dAmp
Valor de R2 B XA
Valor de RL 2Tl
Forma de onda de [a corriente a través de L1 - {En hoja aparte
Valor méximo de la corriente a través de L1 LTG5S m| ®
Valor minimo de la commiente a través de L1 - RS dey|f
Potencia media disipada en R2 . Ll
Potencia media disipada en RL -l NZ2ZR w
Evaluacion del valor de Ep .. AV,
Potencia media disipada en D1 .o Osw
Potencia media disipada en D2 el pSw
Potencia media entregada por la fiente LR
Forma de onda de la corriente a través de la capacidad " ~|En hoja aparte

valor eficdz de la corriente a través de la capacidad " ‘315
Con la tension de rizado medida en ¢ punto 3, evaluar el valor de C1 - -] ZLuF

OBSERVACION: Para ¢t caloulo de la corriente a través de la autoinduccion, suponer
forma de onda {1iangular,
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2° CURSQ INGENIERLA TECNICA EN ELECTRONICA INDUSTRIAL

APELLIDOS Y NOMBRE:

_EJBRCICIO 2.-
Sea el circnito de la figura 2

La sefial eg(t) es una funcion sercidal de frecuencia que puede variar entre 30 Hz y 100
Khz., con valor maximo de la componente alterna de (Ey) de hasta 10 mwv, y una componente
continua de +10 voitios.

La capacidad C se wtiliza junto con la resistencia R para eliminar la composente
continua de fa sefial y posteriormente amphificar Ja componente alterna. Se emplea un cirenito
amplificador con dos efapas de amplificadores operacionales montados como amplificadores no
IMVETSOres.

Se desea obtener una ganancia en continua de 1000.

A) Para ¢l rango de frecuencias especificado, (50 hz-100Khz.), ¢l desfase entre la tension en ¢l
nodo 2 v €l nodo 1 debe ser inferior a 10 grados sexagesimales.

B) Para el rango de frecuencias especificado, Sl -~ jo bl

Datos del A.O. empleado: Tensidn de desviacion a la entrada +/~ 5 mulivoltios, 1o.= 20 ma. F-= 5
Mhz .

SR= 1,5 v/ps , ganancia en lazo abierto en modo diferencial mayor de 100000. CCMR 85 db

Para el cumaplimiento de las especiﬁcaciones, se pide:

Valor minimo de Ia capacidad C {1 punto) i Q*G " F
Ganancia en coutinua de cada etapa 24 t 62
Anchura de banda de cada etapa. (1 punto) 15 4 Kn L
Anchura de banda del conjunto de las dos etapas acopladas (I punto) 1 B4} LK

|:-

Trabajando a f= 20Khz , valor méximo que puede tener Em para que no /
aparczea distorsion en ninguna de las etapas debido a una excesiva dv/dt. (1 pio) “ va ~

Trabajando con Em=10 mv, determinar a qué frecuencia empezaré a aparecer 2 ' i Q ;{ h Z
distorsion debido 2 una excesiva dv/dt. (1 punto} : =

Desfase entre la tension de salida y la de entrada a una frecuencia de 50khz 7, st/ o

Méximo valor de continua que puede esperarse en el nodo 3, debido a los offset 1 V.
de tension de los A.O (1 punto) 5 { }
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APELLIDOS Y NOMBRE:

EJERCICIC 3.-
Sea el circuito de la figura 3.

Vi =3
.

th
Vi

H
< i
i 6N

FIGURAS

El circuito representa la configuracion interna de un A.O. sencillo,

Los transistores se consideran todos iguales, vy trabajando 2 la misma temperatura
H=100, V=150 voltios, Veeg=0,6 voltios

Se desea analizar ¢l circuto haciendo las hipdtesis simplificadoras que estime oportuno
Se pide:

A) En ausencia se sefial (v+ = v- =0 v.), P.Operacién de cada transistor: (0,5 puntos
por respuesta correcta)

Q1&02 | 03&Q4 Q5 Q7 038 Q9

06
ke \o2smil o'5m) 4% O5al}| oS s CEd | o'Smil

Vero | 2185, TSV 085V 0'Gv| 4V | 12esv]| 12'5w

B)

En ausencia de sefial, valor aproximado de la tension a la salida outl 4 ey,
{respecto a la referencia de masa)

En ausencia de sefial, tensién a la salida out2. YA

En ausencia de sefial, evalliie aproximadamente la potencia disipada por el circuito

En ausencia de sefial, evalte las corrientes de polarizacion a la entrada Vi ’gf‘ b
Calcule la ganancia aproximada en modo diferencial veu/(ve-v.) 4.200
Calcule la ganancia aproximada en modo diferencial vou/{v.-v.) 1386
Calcule la impedancia de salida en outl

Calcule la impedancia de salida en out2 '5‘3;(

Evalile la resistencia incrementat en alterna entze emisores de Q1 ¥y Q2 v masa.
Nota: (Es muy ¢levada va que pricticamente Q7 puede considerarse una £ Corriente cte.}

€} En hoja aparte, trate de modificar, quitar o afiadir algo ai circuito, de forma que en ausencia
de senal, la tensidn voutl a la salida, sea aproximadamente cero. (3 puntos)

RESVLC o
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APELLIDOS Y NOMERE:

EJERCICIO 4
Ses el circuito de la figura 4:

%3

|
=

Sp

FIGLIRA S —

Tl bloque amplificador tiene una ganancia constante A, ¢ impedancia de enirada
infinita.
Se desea analizar el circuito. 5/“
Se pide;
1) Comprobar si el circuito es estable incondicionalmente(analizar condicion de fase y
condicién de mddulo en ausencia de sefial (con Vi=0),

Si es condicionalmente estable, encontrar la expresion literal de la frecuencia de
oscilacion y de la condicion de médulo a la citada frecuencia. {5 Puntos)

2°)) Para valores de los componentes que el sistema es estable, encontrar la expresion
literal de funcién de transferencia F(s) = V(Sy/Vi(s) ( 5 puntos)

3°)Haciendo A= 2*(1+ R3/R1), disefiar un conjunto posibie de valores R, C,R1, R3 y
A para obtener una fiincion de transferencia de Ia forma:(S puntos)
K s
F(§y=———7—+
) s+ K5+ K,
con los valores mas aproximados posibles siguientes:
Ki=100 Kr=100 y Ke=10°
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